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FRANCAIS

AVERTISSEMENTS

I Avant de commencer a monter le produit, lire tres attentivement toutes les
© instructions.

L'appareil n'est pas concu pour étre utilisé par des personnes (y compris des enfants de moins de 8
ans) ayant les capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience ou
de connaissance sauf si elles ont pu bénéficier, par I'intermédiaire d’une personne responsable de
leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions concernant |'utilisation de I'appareil.

Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec 'appareil.

Les opérations de nettoyage et d'entretien destinées a étre effectuées par I'utilisateur ne doivent
pas étre faites par des enfants sans surveillance.

Conservez ce manuel et rendez-le disponible pour ceux qui font usage de la baignoire hydromassage.

Précautions d'emploi:

Bien qu'il ait été prouvé que I'hydromassage a un effet bénéfique, il convient de tenir compte de

quelques simples regles:

1) Latempérature de l'eau ne doit jamais dépasser 45°C. Il est bon d'introduire dans la baignoire
de I'eau déja mélangée en évitant de verser tout d'abord I'eau bouillante et ensuite I'eau froide.
N'oubliez pas que le maximum de détente s'obtient avec une température constamment
maintenue entre 36-37°C.

2) Ladurée du bain ne doit jamais dépasser au maximum les 20/30min en tenant compte quavec
les températures plus élevées de I'eau, il est bien de réduire les temps (I'idéal a 36/37° est environ
15/20min). Il faut garder a l'esprit qu'a cause de la vasodilatation due a la température de l'eau,
une légere baisse de la pression artérielle a normalement lieu.

3) Aux personnes atteintes d'une maladie grave du cceur, hypertension, et en général de maladies
aiqués, il est recommandé de consulter le médecin avant d'utiliser I'nydromassage.

4) Les personnes agées ayant des difficultés de mobilité, faibles ou handicapées doivent utiliser
I'hydromassage avec prudence. Nous conseillons de consulter e médecin.

5) Comme I'hydromassage produit un effet relaxant, il est conseillé a la fin d’une activité sportive
ou a la fin de la journée et de toute maniere entre les repas.

6) Lorsque vous utilisez I'hydromassage, il est préférable de ne pas utiliser des substances qui
développent de la mousse dont l'effet serait augmenté par la pression de la pompe. Utilisez du
savon ou du shampooing seulement a la fin de I'hydromassage.

7) Si vous voulez utiliser des sels ou d’autres substances ayant un effet relaxant, tonifiant,
amincissant, etc. faire en sorte que celles-ci ne produisent pas de mousse et qu'elles soient bien
dissoutes dans I'eau avant de mettre en marche la pompe.
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FRANCAIS

Raccordement électrique:
Le fabricant garantit la conformité aux normes de sécurité et de santé en vigueur au moment de
la vente, avec l'apposition du marquage CE et la déclaration de conformité. Tous les articles et
composants sont testés en usine comme prescrit par les normes de référence et en conformité
avec les systemes de qualité de I'entreprise. Pour faire en sorte que ces caractéristiques de sécurité
restent inchangées méme apres l'installation et tout au long de la durée de vie de la baignoire, nous
indiquons ci-apres quelques regles simples a suivre.

1) Assurez-vous que le systeme électrique sur lequel vous branchez la baignoire est construit en
conformité avec les lois et reglements en accordant une attention particuliere a la connexion de
mise a la terre.

2) Lesreglementsactuelsinterdisent toute installation électrique (prises de courant, interrupteurs,
etc.) dans une zone entourant la baignoire sur une distance minimale de 60 cm et une hauteur
de 225 cm.

3) Assurez-vous que la ligne électrique qui alimente la baignoire est correctement dimensionnée
selon les absorptions indiquées (voir caractéristiques techniques a la page 29).

4) Le point de raccordement de la baignoire au réseau électrique doit étre construit de maniere a
étre protégé contre les projections d'eau (indice de protection IP55 ou supérieur).

5) Enamont de l'installation électrique de la baignoire doit étre installé un disjoncteur a 30 mA
équipé d’un interrupteur bipolaire avec une ouverture des contacts d'au moins 3 mm.

6) Sur le cadre de la baignoire, il y a une borne de masse qui doit étre raccordée a la terre pour la
liaison équipotentielle supplémentaire entre toutes les masses métalliques de la salle de bain,
@ (voir les figures de la page 28).

7) Labaignoires a hydromassage est réalisée avec raccordement électrique du type Y, si le cordon
électrique est endommaggé, il doit étre remplacé par le fabricant ou par son service d'assistance
technique ou par toute autre personne ayant qualité semblable afin d‘éviter tout risque.

@ équipotentialité
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2 K&y 3 ﬂﬁ
== > IP55
Acqua calda Acqua fredda Allacciamento elettrico Area consigliata
Eau chaude Eau froide Raccordement électrique Espace recommandé
Hot water Cold water Electrical connection Recommended area
Warmwasser Kaltwasser Stromanschluss Empfohlener Bereich
Warm water Koud water Electrische aansluiting Aanbevolen gebied
Agua caliente Agua fria Conexion eléctrica Area recomendada
Tepld voda Studend voda Elektrické pfipojeni Doporucend zéna
Topla voda Hladna voda Elektricni prikljucek Priporoceno obmocje
Meleg viz Hideg viz Elektromos bekdtés Javasolt teriilet
Goraca woda Zimna woda Podtaczenie elektryczne Miejsce doradzane
[opAvan Boga XonoaHan Boja lopKnioueHue 3neKTpONPOBOAKM Pekomenpyemasn 30Ha
Agua quente Aqua fria Ligagdo eléctrica Area recomendada
REa N ] HWI bl 430,451 O¥uogil W sogall dikall
|} Caratteristiche tecniche Technickeé vlastnosti
314 Caracteristiques techniques K18 Tehnicne lastnosti
3\l Technical specifications [T} Miszaki adatok
)14 Technische eigenschaften Whasciwosci techniczne
|§ Technische kenmerken ({1} TexHuueckme xapakTepucTuKi
|2 Caracteristicas técnicas 4l Caracteristicas técnicas
duall wlavlgall
IT | Capienza (arico Max per m? Capacita litri Tensione Frequenza Potenza ma x assorhita
FR | Capacité Charge Max par m? Capacité en litres Tension Fréquence Puissance absorbée
EN | Capacity Max load per sq.m Capacity in litres Voltage Frequency Absorbed power
DE | Kapazitat Max Belastung pro mq. Fassungsvermdgen in Liter | Spannung Frequenz Aufgenommene Leistung
NL | Capaciteit Max. belasting per m? Inhoud in liters Spanning Frequentie Geabsorheerd vermogen
ES | Capacidad (arga Max por m? Capacidad litros Tension Frecuencia Potencia absorbida
Mod. (S | Kapacita Maximalni zatizeni na m? Obsah vlitrech Napéti Frekvence Vykon
SL | Kapaciteta Max.obremenitev na m? Kapaciteta v litrih Napetost Frekvenca Max.absorbirana mo¢
HU | Kapacitds Maximalis terhelés m?-enként Kapacitds literben Fesziiltség Frekvencia Felvett teljesitmény
PL | Pojemnos¢ Maks. obcigzenie na m? Pojemnosc w litrach Napiecie Czestotliwos¢ Maks. pochtaniana moc
RU | Bvectumocts MakcumanbHas Ha"py3ka Ha m? EmkocTb B nTpax Hanpsxerue Yactora MakcvmanbHo notpe6nsemasn MOLHOCTb
PT | Capacidade (arga méx. por m? Capacidade em litros Tensdo Frequéncia Poténcia méx. absorvida
AR | dsl 2uall sioll § Josll g8Vl asll Gl d=wdl gall 331 daiaall d8lall
kg/m? V(V) F(Hz) P(W)
Airpool Whirlpool Whirlpool + Airpool
700/10 700/30 700/40
Divina 140x140 1 300 400 220-230V 50/60 Hz 400W 900W 1300W
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18 Connessione elettrica
3.8 Raccordement électrique
3R Electrical connection

013 Stromanschluss

\[|§ Elektrische aansluiting

Conexion eléctrica LI} InekTpuyeckoe nogkntoueHne
Elektrické zapojeni 14l Ligacdo eléctrica

Elektricna povezava AR VRV WP

Elektromos csatlakozas

Pofaczenie elektryczne

- Assicurarsi che il voltaggio della rete elettrica e quello della motopompa coincidano.

- Collegare i cavi elettrici della motopompa all'interruttore della vasca e alla rete elettrica come mostrato.

- Controllare di aver collegato la messa a terra.

« Nel caso di utilizzo di spina elettrica per la connessione alla rete elettrica, la spina deve essere conforme alle normative vigenti.

« Assurez-vous que la tension secteur et celle de la motopompe sont identiques.

« Reliez le cablage électrique de la motopompe a l'interrupteur principal de la cuve et au secteur, comme indiqué sur l'illustration.
« N'oubliez pas de raccorder le fil de mise a la terre.

- Si vous utilisez une prise pour le branchement au secteur, la prise doit étre conforme a la réglementation en vigueur.

« Check that the mains’and motorpump’s voltages are the same.

« Connect the motorpump’s electrical wiring to the tub’s power switch and the mains as shown.

- Do not forget to connect the ground wire.

- If you use a socket plug to connect to the mains, the plug must comply with the regulations in force.

« Priifen Sie, ob Netz und Motorpumpe die gleichen Spannungen haben.

« SchlieBen Sie elektrische Verkabelung der Motorpumpe an den Netzschalter der Wanne und das Stromnetz wie dargestellt an.

- Vergessen Sie nicht, das Erdungskabel zu verbinden.

« Wenn Sie einen Steckdosenstecker zum Verbinden mit dem Stromnetz verwenden, muss der Stecker die geltenden Vorschriften.

- Controleer of de netspanning en de spanning van de pompmotor gelijk zijn.

« Sluit de elektrische kabels van de pompmotor zoals afgebeeld aan op de schakelaar van de badkuip en het voedingsnet.

- Vergeet niet de aarddraad aan te sluiten.

« Als u voor de aansluiting op het voedingsnet een contactdoos gebruikt, moet de stekker voldoen aan de plaatselijke regelgeving.

« Compruebe que la tension de la red y de la bomba de motor son iguales.

- Conecte el cableado eléctrico de la bomba de motor al interruptor de alimentacion de la baferay la red tal y como se muestra.
« No olvide conectar el cable de tierra.

- Si utiliza un enchufe para conectarse a la red eléctrica, el enchufe debe cumplir con la normativa vigente.

« Zkontrolujte, zda je napéjeni a napéti stejné.

- Ke spinaci pripojte elektrické zapojeni ¢erpadla a spinac, jak je znazornéno.

« Nezapomente pfipojit zemnici kabel.

- Pokud k zapojeni pouzivate konektor, zastrcka musi spliovat platné smérnice.

- Preverite, da sta omreZna napetost in napetost motorne ¢rpalke enaki.

- Povezite elektricne kable motorne ¢rpalke na glavno stikalo kadi in omrezje tako, kot je prikazano na sliki.
« Ne pozabite povezati ozemljitve.

- Ce uporabljajte vti¢ za povezavo na omrezje, mora le-ta biti skladen s predpisi, ki veljajo.

« Assurez-vous que la tension secteur et celle de la motopompe sont identiques.

- Csatlakoztassa a motoros szivattyu elektromos vezetékeit a kad fékapcsoldjahoz és a halézati feszlltséghez az dbran lathaté modon.
« Ne felejtse el csatlakoztatni a foldeld vezetéket.

« Ha a halézati aljzathoz csatlakozé dugét hasznal, a dugénak meg kell felelnie a hatalyos el&irasoknak.

- Sprawdzi¢, czy napiegcia w sieci elektrycznej i w motopompie sg takie same.

« Podtaczy¢ przewody elektryczne motopompy do wytacznika sieciowego w wannie i do sieci elektrycznej, jak pokazano.

- Nalezy pamietac o podfgczeniu przewodu uziemiajgcego.

- Jedli do podtaczenia do sieci elektrycznej uzywa sie gniazdka wtykowego, wtyczka musi by¢ zgodna z obowigzujacymi przepisami.

« YbepnTech, UTo HanpsXeHVe CETV N MOTOTOMIbI COBMaaloT.

« MopcoennHUTE MPOBOAKY MOTOMOMIbI K BbIK/IIOUATENIO MUTaHUA BaHHbI U K CETU, KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKe.

« He 3abyabTe NoacoeUHNTL MPOBOA 3a3eMieHUs.

«Ecnu pnAa  nopKknoueHus K CeT NPUMEHAETCA  WTenceNbHbli  pa3bem, BWKa [OMKHA COOTBETCTBOBATb AEWCTBYIOWMM MpaBunam Ans
311eKTPO06OPYAOBAHUS.

« Verificar se a tenséo da rede elétrica é a mesma da motobomba.

- Conectar a fiacdo elétrica da motobomba ao interruptor da banheira e rede elétrica conforme figura.

- Nao esqueca a ligagao do fio terra.

« Se for utilizado um plugue de tomada para conexao a rede elétrica, o plugue deverd observar as normas vigentes no Brasil.
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Utensili e materiali necessari per l'installazione (non forniti).

314 Outils et matériel nécessaires au montage (non fourni).

3} Tools and materials required for installation (not supplied).

)13 Fiir die Montage benétigte Werkzeuge und Hilfsmittel (nicht mitgeliefert).
Benodigde gereedschappen en materialen voor de installatie (niet meegeleverd).
|3 Herramientas y materiales necesarios para la instalacion (no suministrado).

(&Y Pro montdz jsou potieba ndfadi a pomocné prostiedky (nedodano).

Orodja in materiali za instalacijo (Neprilozeni).

L1} A szereléshez sziikséges szerszamok és anyagok (nincs gydrilag széllitva).
Potrzebne do montazu narzedzia i przybory (nie dostarczane).

C{IN MHCTpyMeHTbI 11 MaTepuanbl HeobXoAuMble AA YCTAHOBKM (B KOMMAEKTe OTCYTCTBYIOT).
Ferramentas e materiais necessarios para a instalacao (ndo fornecidos).

I (d88y0 y&) LSyl dglhaall cilolsdly calgadl

1/2"

v
= |<<<<<<<<<<<<i«<«<| =

172"

v
= |<<<<<<<<<<<<i«<«<| =

I} non fornito

314 non fourni

30 not supplied

)13 nicht im Lieferumfang
niet bijgeleverd

2 noincluida

(& neni soucasti dodavky
neprilozeni

L (1} a csomag nem tartalmazza
nie wystepuje w dostawie
({1} He BXoauT B Habo

[l no incluida

AR [ErEIvges

I8 non acetico

334 non acétique
4} acetic-acid free
nicht essigsaurevernetzend
niet zuur

2y no acético
neoctovy

ne oceten

L1 nem ecetsavas
{8 nie octowy
({IN He YKCyCHblI
|48 ndo acético
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|} Smontaggio del pannello
34 Démontage du panneau
3} Removing the panel

)14 Ausbau der Schiirze
Verwijderen van de panelen
3 Extraccion del panel

(&Y DemontdZ panelu
Demontaza plo3ce

L (1) Az elGlap leszerelése
Zdjecie panelu ostony
{IN [leMoHTax naHenu
Desmontagem do painel
AR [ESNIF]

D oa---~
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[N Livellamento della vasca

334 Mise a niveau de la baignoire
3\ Levelling the bath

)13 Ausnivellieren der Wanne
[N Stellen bad

2] Nivelacion de la bafiera
(& Vyrovnani vany
Nivelacija kadi

1} A kdd szintbedllitasa
Niwelowanie wanny

({1} HuBenmnpoBaHue BaHHbI
Nivelacao da banheira

(‘:‘\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\'0 - @ - <§

L olomidl o> clgiwl s

2

— 9

X
X+ 58 mm

| Fissaggio a pavimento della vasca
314 Ancrage de la baignoire au sol

31} Fixing the bath to the floor

)] Befestigung der Wanne am Boden
Bevestiging van het bad aan de vloer
Fijacion de la bafiera al pavimento
Upevnéni vany k podlaze
Pritrditev kadi na tla

L1} A kdd rogzitése a padléhoz

{8 Mocowanie wanny do podtogi

({I} KpenneHue BaHHbI K nony

|4 Fixacdo da banheira ao pavimento
AR FWESN R PECIR INEYERtN
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Non in caso di incasso

Pas en cas d'installation encastrée
Not in case of enclosed bath

Nicht bei Einbau

Niet in geval van inbouw

No en el caso de empotrado
Neplati v pfipadé zabudovani

Ne v primeru vgradnje
Siillyesztett beépités esetén nem
Nie dotyczy wanien obudowanych
He nns BCTPOEHHOr0 BapuaHTa
N&o em caso de encastre




1§ Allacciamento idraulico
334 Raccordement hydraulique
4/'} Water connection

)] 3 Wasseranschluss
Hydraulische aansluiting
2 Conexion hidrdulica
Hydraulické pfipojeni
Vodni prikljucek

|, LI} Hidraulikus bekotés
Podtaczenie hydrauliczne
{1 [napasnnueckoe nogcoeanHerme
) Ligacao hidrdulica

oball Muogs

1} non fornito

334 non fourni

3\ not supplied

nicht im Lieferumfang
niet bijgeleverd

12 no incluida

neni soucasti dodavky
neprilozeni

L L1} a csomag nem tartalmazza
nie wystepuje w dostawie
{I} He BXOAUT B Habo

[l no incluida

AR Friivgen

1§ Collegamento rubinetteria
314 Raccordement robinetterie
3} Taps and fittings connections
)14 Leitungsanschluss
Aansluiting kranen

|2 Conexidn griferia

Zapojeni ventild

Vodovodna napeljava

L I} Csaptelep-csatlakozdsok

{8 Podfaczenie armatury fazienkowej
] MoacoeanHeHe KpaHoB

|4l Ligacdo torneiras

1} non fornito

334 non fourni

3\ not supplied

nicht im Lieferumfang
niet bijgeleverd

12 noincluida

(&4 neni soucdsti dodavky
neprilozeni

L (1} a csomag nem tartalmazza
nie wystepuje w dostawie
(I} He BxoguT B Habo

(4l no incluida

VIV = dogie dorys 4+ Sguadl] Byl dyd

I i = | ] =) i

PMAX 10 bar / 1.000.000 Pa
P.MIN 1 bar / 100.000 Pa

T.MAX 90°C-1/2'
Bl Vv enyees /ol Ve Bl a8l
Bl Venyees /50Y Bl Gol

=
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)| Collaudo tenuta acqua

31 Vérification de I'étanchéité

3} Waterproof test

)13 Priifung der Dichtheit
Waterdichtheidstest

3y Prueba de estanqueidad al agua
(&3 Kontrola vodotésnosti

Pregled vodotesnosti

(1) Vizszivérgdsi préba
Sprawdzanie wodoszczelnosci
({I} cnbiTanue Ha repmMeTYHOCTb
Verificagdo da estanquidade a dgua
olal doglie yluz

|} Montaggio del pannello
314 Montage du panneau
3} Fitting the panel

)13 Einbau der Schiirze
Montage panelen

3 Colocacion del panel
(&Y MontaZ panelu
Montaza plosce

(1) Az el6lap felszerelése
Montaz panelu

1{I} YcTaHoBKa naHenu
Montagem do painel
AR [FENIFOW
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I8 Installazione vasca ad incasso
314 Installation de la baignoire par panneaux
3} Installation of enclosed bath

)13 Installation des eingebauten Whirpools
[N Installatie inbouwbad

Y Instalacion bafiera empotrada

(¢ Instalace vany k vestavéni

\1§ Instalacija vgradne kadi

L (1} A beépithetd kad telepitése

/N Instalacja wanny wbudowanej

}{I} YcTaHOBKa BCTPOEHHOW BaHHbI

4|l Instalacdo da banheira de encastrar

-

Ghaall _eloadl og> Sy

1 Pannello d'ispezione obbligatorio per Iincasso

3:4 Trappe de visite obligatoire en cas d'installation encastrée
3} Inspection panel for enclosed baths

Obligatorische Inspektionsdffnung fiir den Einbau

'[N Inspectiepaneel verplicht voor inbouw

|2y Panel de inspeccion obligatorio para empotrado

Kontrolni panel je pii zabudovani povinny

Obvezni nadzorni panel za vgradnjo

(1) Siillyesztett beépitésnél kotelezd ellendrzd panel

Panel inspekcyjny obowiazkowy dla wanien obudowanych
{1} 0653aTenbHas C(MOTPOBAA NaHeNb 1A BCTPOEHHOTO BapuaHTa
4 Painel de inspeccdo obrigatdrio para encastre

T Joosil das) pamd dog) osllas
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9 DIV5/DIVY

IT: Tenere premuto 2 secondi per azionare o spegnere il sistema
idromassaggio Airpool/Whirlpool.

« Il dispositivo di sicurezza é studiato per evitare avvii 0 spegnimenti
involontari, dovuti dalla pressione dell’ acqua sul comando a sfioro.

- Lavasca e dotata di un sensore di livello dell'acqua presente in vasca, se
all"accensione del massaggio Airpool/Whirlpool I'acqua & insufficiente si
spegne automaticamente dopo 30 secondi.

- Una volta svuotata la vasca, parte un tempo di attesa di 5 minuti, dopo
di che si aziona automaticamente lo spurgo dei tubi per una durata di 30
secondi.

« La durata massima del massaggio Airpool/Whirlpool & di 30 minuti.

WHIRLPOOL (DIV5)

TAP 2/3”

OFF

AIRPOOL (DIVY)

©)

OO
O o 7

o

TAP 2/3"

\\\

NN

FR: Appuyez pendant 2 secondes pour activer ou désactiver le systeme

d’hydromassage Airpool/Whirlpool.

« Le dispositif de sécurité a été étudié pour éviter les démarrages ou les
arréts involontaires a cause de la pression de I'eau sur la commande a
effleurement.

« La cuve est pourvue d’un capteur du niveau de I'eau installé dans celle
d, il n'y a pas assez d'eau au démarrage du massage Airpool/Whirlpool,
I'appareil séteint automatiquement au bout de 30 secondes.

« |lfaudraattendre 5 minutes, apréslevidage delacuve, pourquelavidange
des tubes d’une durée de 30 secondes s'actionne automatiquement.

« La durée maximum du massage Airpool/Whirlpool est de 30 minutes.

EN: Press and hold for 2 seconds to turn the Airpool/Whirlpool

hydromassage system on or off.

« The safety device is designed to prevent involuntary turning on or off due
to water pressure on the touch control.

« The tub has a water level sensor; if the amount of water is insufficient
when the Airpool/Whirlpool hydromassage system is turned on, it will
turn off automatically after 30 seconds.

« When the tub has been emptied, after a 5 minute delay the pipes will
automatically be cleaned for 30 seconds.

« The maximum duration of an Airpool/Whirlpool hydromassage is 30
minutes.

NL: Twee seconden ingedrukt houden om het Airpool/Whirlpool

hydromassage systeem aan of uit te schakelen.

« Om te voorkomen dat het systeem per ongeluk in of uit wordt geschakeld
door druk van water op de knop.

« Er is een waterpeilsensor in de kuip aangebracht, zodat de Airpool/
Whirlpool massage automatisch na 30 seconden wordt uitgeschakeld als
er onvoldoende water in zit.

« Wanneer de kuip geleegd is, gaat er een wachttijd van 5 minuten
in, waarna de buizen automatisch gedurende 30 seconden worden
doorgespoeld.

« De Airpool/Whirlpool-massage duurt maximaal 30 minuten.

DE: Zwei Sekunden lang gedriickt halten, um das Whirlpoolsystem Airpool/

Whirlpool zu aktivieren oder auszuschalten.

« Die Sicherheitsvorrichtung ist so ausgelegt, dass ein ungwolltes Ein bzw.
Ausschalten durch den Wasserdruck auf der Taststeuerung vermieden
wird.

« Die Wanne ist mit einem Sensor fiir den Wasserstand ausgestattet, der
beim Einschalten der Airpool/Whirlpool-Massage bei zu niedrigem
Wasserstand diese automatisch nach 30 Sekunden abschaltet.

« Sobald die Wanne komplett leer ist, startet eine Wartezeit von 5 Minuten.
Nach Ablauf dieses Zeitraums erfolgt dadie automatische Reinigung der
Rohre fiir einen Zeitraum von 30 Minuten.

« Die maximale Dauer der Airpool/Whirlpool Massage betragt 30 Minuten.

ES: Mantener pulsado 2 sequndos para encender o apagar el sistema de

hidromasaje Airpool/Whirlpool.

« El dispositivo de sequridad ha sido estudiado para evitar que el sistema
se encienda o apague involuntariamente debido a la presion del agua
sobre el mando de encendido.

« La baera estd dotada con un sensor de nivel del agua presente en
la bafera. Si al encender el masaje Airpool/Whirlpool el agua es
insuficiente, este se apaga automaticamente después de 30 sequndos.

« Una vez vaciada la bariera, se inicia un tiempo de espera de 5 minutos
después del cual se acciona automdticamente la purga de los tubos que
dura 30 sequndos.

« La duraccion mdxima del masaje Airpool/Whirlpool es de 30 minutos.
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(S: Stisknéte a podrzte 2 sekundy pro zapnutinebo vypnutihydromasézniho | SL: Pritisnite in drZite 2 sekundi, da vklopite ali izklopite Airpool/Whirlpool
systému Airpool/Whirlpool. hidromasazni sistem.

« Bezpednostni zafizeni je zkonstruovano tak, aby pfi kontaktu vody s | «

tlacitkem nedoslo k nechténému zapnuti nebo vypnuti.

- Vana je vybavena Cidlem snimajici hladinu vody; pokud je pfi zapnuti | «

masézniho systému Airpool/Whirlpool ve vané malo vody, automaticky
se po 30 sekundach vypne.

« Povypusténivany ndsleduje pétiminutova prodleva; poté se automaticky |

aktivuje 30 sekundové Cisténi trubek.

« Maximélni doba masaze Airpool/Whirlpool je 30 minut. .

Zas(ita je zasnovana z namenom, prepreciti nenacrtovane vklope ali
izklope zaradi pritiska vode na ukaz na dotik.

Masazna kad je opremljena s senzorjem nivoja vode v njej; Ce je ob vklopu
funkcije masaze Airpool/Whirlpool vode premalo, se slednja samodejno
izklopi po preteku 30 sekund.

Po izpraznitvi kadi se po preteku 5 minut samodejno vklopi funkcija
(iscenja cevi, ki traja 30 sekund.

Maksimalni cas trajanja masaze je 30 minut.

HU: Tartsa lenyomva két masodpercig az Airpool/Whirlpool hidromasszdzs | PL: W celu wiaczenia lub wytaczenia systemu do hydromasazu Airpool/
rendszerének mikodtetéséhez vagy kikapcsoldsahoz. Whirlpool nalezy nacisnac i przytrzymac przycisk przez 2 sekundy.

« Abiztonsagikésziiléket igy tervezték, hogy megakadalyozzaaviznyomds | «

altal okzott véletlenszer(i be vagy kikapcsolast az érintévezérldn.
« A kdd eqgy vizszint érzékeldvel van felszerelve, ha az Airpool/Whirlpool

pezsqéfiirdé bekapcsoldsa pillanataban nem elegendé a vizellatds, az | «

automatikusan ledll 30 mdsodperc elteltével.
« A kid leengedése utén egy 5 perces vérakozasi id6 Iép érvénybe, ezt

kovet6en automatikusan aktivalodik a csétisztitdsi rendszer, amely 30 | «

mésodpercig izemel.

« Az Airpool/Whirlpool pezsgéfiirdd maximalis idétartama 30 perc. .

Urzadzenie zabezpieczajace pozwala unikna¢ nieumysinego wiaczenia
lub wyfaczenia systemu spowodowanego cisnieniem wody na sterownik
dotykowy.

Wanna zostata wyposazona w czujnik poziomu wody w zbiorniku;
jesli wody jest za mato, system masazu Airpool/Whirlpool wytaczy sie
automatycznie po 30 sekundach od jego uruchomienia.

Po opréznieniu wanna przechodzi w stan oczekiwania trwajacy 5 minut,
po czym uruchamia si¢ automatycznie 30 sto sekundowe czyszczenie rur.
Maksymalny czas masazu Airpool/Whirlpool to 30 minut.

RU: Haxatb 1 yaepxuBaTb B TeueHne 2 CeKyHa, uTobbl BKAKYUTD WN

BbIKOUMTb FMApoMaccaxHyto cuctemy Airpool/Whirlpool.

« Y7o6bl NpesoTBpaTUTL HEMPON3BOMbHBIE 3AMYCKN WM BbIKMIOYEHNA
M0 MpUYMHe [AABNeHUA BOAbl HAa HAXMMHOW BbIKNOYaTeNb, Obin
pa3paboTaH aBTOMATUYeCKNii IpeoXpaHuTeb.

- bak 060pynoBaH AaTunkom ypoBHaA MMeloLLelica B Hem BoAbI. Ecnu ana
BK/KOUeHMA MaccaxHoil cuctembl Airpool/Whirlpool konnuectso Bogpi
HeJ0CTaTOYHO, CUCTEMA aBTOMATIUECKM BbIKNIoUMTCA Yepe3 30 CeKyHp.

« Mocne onyctoweHnna 6aka 3amyckaeTcA  pexum  OXuAaHUA
MPOJOMKUTENBHOCTLIO 5 MUHYT, MO OKOHYaHMW  KOTOPOro
aBTOMATINYeCKM BKII0YAeTCA NpojyBKa Tpy0 Ha npoTaxeHnm 30 ceKyHg.

« [popomxutenbHOCTL Maccaxa ¢ nomoLyblo cuctembl Airpool/Whirlpool
coctasnaet 30 MUHYT.

Aozl pog> ol Juis Glil gl Jusad Huiils 84l ool :AR
.Airpool/Whirlpool

29 o2 JSia el clab] gl Jueis gia) O 3l osanci i ¢
fomalll 3yzxas Joss U1 eVl e sl s Sy squaie

029l § d9z5all clall Soiual puluzy 3930 slasiudl Gog>
slo 3929 pdc dl> § dal ¥+ Hgye = Blal Hla=dl Galaiw Ny
ooel & S

a2 (@83 0 o HUaBYI 78 e Touww bl oo Go9dl EDS] Syme +
306 ¥ Baa) Gl Gl plad] Jusds

.da.85 Y+ o Airpool/Whirlpool clJudl yog=d sgadll 8aall «
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PT: Manter premido durante 2 sequndos para ligar ou desligar o sistema de
hidromassagem Airpool/Whirlpool.

0 dispositivo de seqguranca foi concebido para evitar que o sistema se
ligue ou desligue involuntariamente devido a pressao da dgua sob o
comando.

A cuba estd equipada com um sensor do nivel de dgua presente na
mesma. Se, ao ligar a massagem Airpool/Whirlpool, a quantidade de
aqua for insuficiente o sistema desligar se 4 automaticamente passados
30 segundos.

Uma vez desligada a cuba tera de se aguardar um periodo de 5 minutos,
ap6s o qual se inicia automaticamente a purga dos tubos por um periodo
de 30 sequndos.

A duragdo mdxima da massagem Airpool/Whirlpool é de 30 minutos.
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ITALIANO

PREMESSA:

Linstallazione delle vasche idromassaggio deve essere fatta da personale idoneo che
deve essere in grado di dimostrare alle autorita pertinenti la loro consapevolezza
e competenza nell'applicazione dei requisiti regolamentari nazionali relativi alla
sicurezza, cioe fornitura elettrica e idrica/smaltimento.

I costruttore provvede a formare i tecnici addetti all'assistenza tecnica e di conseguenza
consigliamo pertanto di far effettuare l'installazione ad un centro assistenza tecnica del
costruttore.

/A\ Ogni volta che nel corso della lettura del presente manuale si incontra
il simbolo indicato, cio significa che si & in presenza di istruzioni importanti
oppure legate alla sicurezza del prodotto.

INSTALLAZIONE:

/\IMPORTANTE!

Prima di iniziare il montaggio del prodotto leggere con molta attenzione tutte le
istruzioni. Controllare che siano presenti nella confezione tutti i componenti per
il montaggio e che non abbiano difetti evidenti, ove presente togliere la pellicola
protettiva trasparente.

Linstallazione deve essere eseguita in modo che dopo l'installazione tutti gli elementi
che richiedono manutenzione (es. pompa, componenti elettrici ecc.) rimangano
accessibili.

E proibito sorreggere la vasca dalle tubazioni durante le fasi di trasporto.

N.B.: Linstallazione deve avvenire a pavimento e pareti finiti.

Per ogni reclamo, presentare la fattura/scontrino unitamente al libretto con le istruzioni
di montaggio.

Le immagini e i disegni rappresentati nel manuale sono puramente dimostrativi. Il
costruttore si riserva la facolta di apportare modifiche e cambiamenti.

INSTALLAZIONE VASCA CON TELAIO:
Per l'installazione della vasca con telaio attenersi rigorosamente a quanto indicato nel
presente manuale alla sequenza dei disegni.

INSTALLAZIONE VASCA AD INCASSO:

Prima di costruire i muretti di contenimento & opportuno posizionare la vasca ed
effettuare i relativi collegamenti. Il muretto rispetto al bordo esterno della vasca,
puo debordare all'interno per un massimo di 1,5 cm. Il collegamento dello scarico
deve essere fatto in modo che la vasca possa essere sfilata dall'incasso per eventuali
manutenzioni. Per facilitare questa operazione, & obbligatorio non fissare a pavimento
la vasca quando & incassata. In questo caso il fissaggio si ottiene con la siliconatura dei
quattro lati (vedi siliconatura pagina 36).

Obbligo pannello diispezione.

PROVA DI MESSA IN ESERCIZIO:

Dopo l'installazione & obbligatorio procedere a un collaudo.

Controllare che la vasca sia pulita.

Riempire con acqua ad una temperatura diingresso di 40°C (£5°C) fino ad un livello al di
sopra della bocchetta pil alta in modo da consentire al sistema di funzionare.
Accendere il sistema e farlo funzionare per un periodo minimo di 10 minuti. Senza

svuotare la vasca spegnere I'idromassaggio e dopo un periodo minimo di 10 minuti
controllare tutte le tubazioni raccordi ecc. alla ricerca di eventuali perdite.
Dopo eventuali regolazioni o sostituzioni di parti difettose va ripetuto il collaudo.

Per il iempimento della vasca secondo la EN 1717 occorre evitare possibili riflussi verso
la rete idrica.

Occorre pertanto: qualora venga usata una rubinetteria con immissione da sopravasca
rispettare la posizione (almeno I'altezza) della rubinetteria come da disegni pagina 28).
Qualora si utilizzi per il riempimento della vasca il collegamento erogazione al troppo
pieno interporre tra I'uscita miscelata della rubinetteria e I'erogatore posto sulla colonna
di scarico una valvola di non ritorno (non fornita).

PULIZIA E DISINFEZIONE:

Durante I'utilizzo della vasca si depositano nelle tubazioni dell'idromassaggio piccole
particelle organiche che se non trattate possono generare proliferazione di batteri
nellimpianto. Per una perfetta igienizzazione & necessario effettuare un trattamento
dellimpianto con prodotti specifici che potete acquistare rivolgendovi ai nostri
Centri Tecnologici (trovate l'elenco aggiornato sul sito www.novellini.com alla voce
“Assistenza”) o presso rivenditori specializzati in prodotti per Iidromassaggio. Per un
trattamento temporaneo potete utilizzare un liquido disinfettante a base di benzalconio
cloruro. Procedere alla pulizia della vasca. Consigliamo di effettuare un trattamento
specifico anche dopo un lungo periodo di inutilizzo. Se la vasca viene utilizzata da pi
persone consecutivamente & consigliabile effettuare un trattamento di disinfezione
dopo ogni utilizzo.

/A\E proibito fare uso o immergersi nell'acqua usata per la disinfezione.

MANUTENZIONE E PULIZIA:

La vasca é realizzata in materiale acrilico, pertanto quando si effettua la pulizia si
deve usare un detergente liquido con una spugna o panno morbidi. Si consigliano
prodotti come “Vim Liquido, Lysoform Casa, Cif Ammoniacal”. Per evitare il formarsi di
tracce di calcare & ideale asciugare la vasca dopo I'uso con una pelle di daino o panno
in microfibra che pulisce a fondo senza lasciare residui. Eventuali tracce di calcare si
tolgono utilizzando detergenti anticalcare specifici. Per ridare lucentezza alle superfici
acriliche utilizzare un normale “Polish” usato anche per lucidare la carrozzeria delle auto.
NON USARE ASSOLUTAMENTE DETERSIVI ABRASIVI, ALCOOL, SOSTANZE A BASE DI
ALCOOL, ACETONE O ALTRI SOLVENTI.

AAttenzione: I'uso di detergenti diversi da quelli raccomandati puo causare danni
alla vasca e/o all'apparecchiatura idromassaggio.

GRAFFI ACCIDENTALI SUPERFICIALI:

E possibile eleminare piccoli graffi superficiali utilizzando prima una carta abrasiva ad
acqua (spessore 1000) per sgrossare il graffio, poi lucidare successivamente con pasta
abrasiva per lisciare la superficie, infine ripristinare la lucentezza utilizzando del polish.

RICERCA GUASTI:
Verifiche da effettuare in caso di malfunzionamento prima di attivare la garanzia o di
rivolgersi a personale specificato.

Se l'idromassaggio non parte:

+ Se l'interruttore di sicurezza e scattato riattivarlo e riprovare.

« Se con il livello dell'acqua abbondantemente sopra le bocchette la pompa non parte.
- Verificare che il salvavita non sia spento.

Se I'idromassaggio non si ferma:
+ Sela pompa rimane sempre avviata e non si spegne con i normali comandi, disinserire
linterruttore di sicurezza e riprovare.

/A\E vietato mettere le mani allimpianto elettrico della vasca.

SMALTIMENTO DELLA VASCA:
Per lo smaltimento del prodotto o di suoi componenti, attenersi ai regolamenti locali in
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FRANCAIS

AVANT PROPOS:

Linstallation des baignoires a hydromassage doit étre confiée a un personnel qualifié
en mesure de prouver aux autorités concernées sa connaissance et sa compétence en
matiére d'application des critéres réglementaires nationaux concernant la sécurité,
notamment au sujet de la fourniture électrique, hydrique et de leur élimination. Le
Fabricant se charge de former les techniciens préposés au service apres-vente et nous
vous conseillons par conséquent de confier l'installation a un service aprés-vente du
Fabricant.

Abans tout le manuel, le pictogramme indiqué ci-contre signale toujours
des instructions importantes ou bien liées a la sécurité d'utilisation du
produit.

INSTALLATION:

AIMPORTANT!

Avant de commencer a monter le produit, lire trés attentivement toutes les instructions.
S'assurer que I'emballage contient toutes les pieces nécessaires au montage et que
celles-ci ne sont pas défectueuses, enlever le film transparent de protection (la ot il
yenaun).

Linstallation doit étre effectuée de maniére a ce qu‘apres l'installation tous les éléments
nécessitant un entretien (comme la pompe, les composants électriques, etc.) restent
accessibles.

Il est interdit de soulever la baignoire par sa tuyauterie pendant le transport.

N.B.: Effectuer l'installation uniquement apreés avoir fini le sol et les murs.

Conserver la notice du produit et la facture/ticket de caisse pour toutes réclamations.

Les illustrations et les dessins qui figurent dans cette notice sont purement indicatifs.
Le fabricant se réserve la faculté d'apporter des modifications et des variations a ses
produits sans préavis.

INSTALLATION DE LA BAIGNOIRE AVEC CHASSIS:
Pour installer la baignoire avec chassis, respecter scrupuleusement les instructions
figurant dans cette notice ainsi que la séquence des dessins.

INSTALLATION DE LA BAIGNOIRE PAR PANNEAUX:

Avant de construire les murets qui contiendront la baignoire, placez la baignoire et
effectuez tous les raccordements.

Prévoir une ouverture interne du muret a 1,5 cm maximum sous le bord de la baignoire
pour installer une trappe de visite.

Le raccordement du vidage doit étre fait de maniére a ce que la baignoire puisse étre
extraite de son encastrement pour une éventuelle maintenance. Pour faciliter cette
opération, il est obligatoire de ne jamais ancrer une baignoire encastrée au sol. Dans
ce cas, la fixation se fait en siliconant les quatre cdtés (voir application de silicone, page
36).

Trappe de visite obligatoire.

ESSAI DE MISE EN SERVICE:

Au terme de I'installation, il est obligatoire de procéder a une vérification.

Vérifier que la baignoire est propre.

La remplir avec de I'eau a température d'arrivée de 40°C (£5°C) jusquau dessus du jet le

[a plus élevée afin de permettre au systeme de fonctionner.

Allumer le systéme et le faire fonctionner pendant dix minutes au moins. Sans vider la
baignoire, éteindre I'hydromassage et au bout de dix minutes vérifier tous les tuyaux,
raccords et autres en quéte de fuites éventuelles.

Apres avoir effectué les réglages et, si nécessaire, remplacé les éléments défectueux,
procéder a une nouvelle vérification.

Apres avoir rempli la baignoire selon la norme la EN 1717, il faut éviter tout reflux
éventuel vers le réseau hydrique.

Pour ce faire: en présence d'une robinetterie placée au-dessus de |a baignoire, respecter
la position (au moins la hauteur) de la robinetterie conformément aux dessins des pages
29.

Si la baignoire est remplie a I'aide du raccordement de distribution au trop-plein,
intercaler un clapet de non-retour (non fourni) entre la sortie mitigée de la robinetterie
et le distributeur situé sur la colonne d'évacuation.

NETTOYAGE ET DESINFECTION:

Lors de I'utilisation de la baignoire, de petites particules organiques se déposent dans les
tuyaux de I'nydromassage qui, si elles ne sont pas traitées, entrainent la prolifération de
bactéries dans le systéme. Pour une parfaite désinfection, il faut traiter le systéme avec
des produits spécifiques que vous pouvez acquérir auprés de nos Centres technologiques
(dont la liste figure sur notre site www.novellini.com a la rubrique “Service Aprés-
Vente”) ou auprés de détaillants spécialisés dans les produits pour hydromassage.
Pour un traitement temporaire, vous pouvez utiliser un liquide désinfectant a base
de chlorure de benzalkonium. Nettoyer la baignoire. Nous vous conseillons d'effectuer
également un traitement spécifique au terme d’une longue période d'inutilisation. Si la
baignoire est utilisée par plusieurs personnes a la suite, il est conseillé de la désinfecter
apres chaque utilisation.

/Nl estinterdit d'utiliser I'eau désinfectante ou de s’y tremper.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE:

La baignoire est réalisée dans un matériau acrylique et ne doit étre nettoyée qu‘avec
un détergent liquide non agressiv et une éponge ou chiffon doux. Pour empécher la
formation de traces de calcaire, essuyez la baignoire apres utilisation avec une peau de
chamois ou un chiffon en microfibre qui nettoie a fond sans laisser de résidus. Eliminer
toute trace de calcaire en utilisant des produits détergents anticalcaires spécifiques.
Pour rendre luisant la surface acrylique utiliser un “Polish” ordinaire comme celui utilisé
par les carrossiers.

NE JAMAIS UTILISER DE DETERGENTS ABRASIFS, ALCOOL, SUBSTANCES A BASE D'ALCOOL,
ACETONE OU AUTRES SOLVANTS.

AAttention: I'utilisation de détergents autres que ceux recommandés risque
d'endommager la baignoire et/ou le systéme d’hydromassage.

RAYURES DE SURFACE ACCIDENTELLES:

Pour éliminer les petites rayures de surface, grattez la rayure avec un papier de verre
humide (épaisseur 1000), lissez ensuite la surface avec de la pate abrasive, puis passez
du polish pour rétablir le brillant. Pour obtenir un résultat optimal, contactez votre
service aprés-vente agréé.

RECHERCHE DES PANNES:
En cas de dysfonctionnement du systeme, effectuez les contrdles suivants avant
dactiver votre garantie ou de contacter un technicien qualifié.

L'hydromassage ne se met pas en marche:

- Sil'interrupteur de sécurité s'est déclenché, réarmez-le.

« Sile niveau d'eau dépasse largement les buses et que la pompe ne démarre pas.
« Vérifier que le disjoncteur différentiel n'est pas éteint.

L'hydromassage ne s'arréte pas:
- Sila pompe reste toujours en marche et ne s'arréte pas avec les commandes standard,
désenclenchez 'interrupteur de sécurité et réessayez.
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FRANCAIS

ANejamais interférer avec le circuit électrique de la baignoire.

ELIMINATION DE LA BAIGNOIRE:

Pour le traitement du produit ou de ses composants, respectez les réglementations
locales en matiére de traitement des déchets. Pour I'ltalie, voir le Décret |égislatif n°152
du 3 avril 2006; pour les autres pays de I'UE, voir la directive 2008/98/CE.

CERTIFICAT DE GARANTIE:

Tous les produits achetés par le consommateur, selon I'art. 3 du code de la consommation
(décret législatif n° 206 du 6 septembre 2005 et suivants), sont couverts par la garantie
Iégale du vendeur en vertu des articles 128 et suivants du code de la consommation. En
cas de défaut de conformité du produit, nous invitons le consommateur a contacter son

Via Mantova, 1023

" 46030 Borgo Virgilio

NOVELLIN] Loc.Romanore (MN) - ITALY

Modele: 40541ELE

(alibrage: 25VA 220V-230V 50/60 Hz
Plage de températures: 0a 70 °C

Plage de fréquences RF: 2,4 a 2,4835 GHz
Puissance RF: 5,31 dBm

C€

revendeur conformément a la loi.

DECLARATION DE CONFORMIDAD CE:

Le fabricant Novellini S.p.a. Via Mantova, 1023 - 46030 Romanore di Borgo Virgilio,
Mantova - Italy Déclare sous sa responsabilité que les produits suivants baignoires
d’hydromassage mod. (700/10)(700/30)(700/40) sont conformes aux directives
européennes 2014/35/EU, 2014/30/EU, 2014/53/EU et réglement UE 305/2011 et
modifications successives, en ce qui concerne les normes harmonisées:

EN 55014-1

EN 55014-2

EN 60335-2-60

EN 60335-1

EN 12764

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 301489-17V3.2.0

EN 301489-1V2.2.0

EN 300328V2.1.1

Est conforme a la directive européenne RoHS

L'appareil a été fabriqué selon les dispositions de la directive européenne 2011/65/UE et
les concentrations maximum admises pour les substances suivantes ont été respectées :
- Mercure (Hg), 0.1% max.

- Cadmium (Cd), 0.01% max.

- Plomb (Pb), 0.1% max.

- Chrome VI (Chrome hexavalent) (Cr(V1)), 0.1% max.

- PBB (polybromobiphényle), 0.1% max.

- PBDE (polybromodiphényléther), 0.1% max.

C€

Novellini S.p.a. Romanore di Borgo Virgilio (MN)

15
EN 12764
Baignoire a hydromassage destinée a I'hygiene
personnelle.
Résistance a la retenue de cheveux: Passe
Nettoyabilité Passe
Durabilité de la nettoyabilité Passe

€3 Bluetooth

Les marques Bluetooth sont la propriété de la société Bluetooth SIG, Inc.
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